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Erasmus félév a University of Barcelona Jogi Karán 

Réti Gergely vagyok, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem negyedéves jogász hallgatója, illetve 

a Mathias Corvinus Collegium Közjogi Műhelyének műhelytagja. Abban a megtiszteltetésben 

volt részem, hogy 2023 szeptemberétől öt hónapot tölthettem Katalónia fővárosában, 

Barcelonában. Választásom azért esett a University of Barcelona Jogi Karára, mivel a 

nemzetközi rangsorok és az ott tanulók elmondásai szerint is színvonalas oktatás zajlik az 

intézményben. Ezen túl vonzott a tengerparti város hangulata, a januári, viszonylag meleg 

időjárás, Gaudí építészete és a tenger. Célom volt, hogy a szakmai fejlődés mellett önmagamat 

is jobban megismerjem, új barátságokra és tapasztalatokra tegyek szert.  

A középiskolai tanulmányaimat a veszprémi Lovassy László Gimnáziumban végeztem, ahol az 

angol mellett spanyolul tanultam, amiből középfokú nyelvvizsgát tettem. Az erasmus félév 

során ezt a tudásomat is szerettem volna kamatoztatni, tovább fejleszteni. Barcelonában 

kevesen beszélnek angolul, így szükséges is volt a spanyol nyelv használata. 

A kint töltött hónapok alatt megismerkedhettem a mediterrán város mindennapjaival. 

Csatlakoztam egy katolikus plébániai közösséghez, akikben igaz barátokra találtam, s akikkel 

most is tartjuk a kapcsolatot. Rengeteget kirándultam, bejártam a környező városokat, többször 

elutaztam a montserrat-i bencés kolostorba. Bejártam Alicantét, Valenciát, Gironát és Zaragozát 

is.  

Az egyetem a szállásomtól fél óra buszútra helyezkedett el. Jó hangulat uralkodott, és 

meghatározó volt – ahogy az egész várost meghatározza – a kulturális sokszínűség. Három 

tárgyat vettem fel és teljesítettem: a nemzetközi közjog, a jogfilozófia és a polgári jog aktuális 

kérdései című kurzusokat. Ezek mind hasznosak voltak a jogi tanulmányaim szempontjából. A 

tárgyakat angol nyelven hallgattam, vizsgát is ezen a nyelven tettem belőlük. A tanárok 

többsége készséges is segítőkész volt, igyekeztek tekintettel lenni arra, hogy az itthoni, 

Pázmányos vizsgáinkat is teljesítenünk kell.  

Jó kapcsolatba kerültem Josep Maria Castellával, az egyetem alkotmányjog professzorával. 

Ezen kívül igyekeztem minél több szakmai kapcsolatot kialakítani mind az egyetem oktatóival, 

PhD hallgatóval, a helyi közélet szereplőivel. Az egyetemi tanulmányaim mellett egy kutatást 

is végeztem az alkotmányos önazonosság és a kisebbségvédelem témakörében.  
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Az erasmus félév lehetőséget biztosított a számomra elcsendesedni, jobban megismerni 

önmagam és az Istennel való kapcsolatom megerősítését is szolgálta. Olyan helyzetekben 

kellett feltalálnom magam, amilyenek itthon nem adódnak a budapesti hétköznapok során. 

A sikerek, örömök mellett természetesen voltak nehézségek, kihívások is. Barcelonában tombol 

a lakhatási válság, így a szállásadók sokszor élnek vissza az ide érkezők bizalmával. Sajnálatos 

módon emiatt én is pórul jártam, és egy hónap után új szobát kellett keresnem. Ezen túl a két 

egyetemi (itthoni és a külföldi) félév vizsgáinak a teljesítése is okozott némi fejtörést, a 

kommunikáció az itthoni tanszékekkel sokszor nehézkes volt, végső soron azonban sikerült 

teljesítenem mindkét félévemet.  

Barcelonában lehetőségem nyílt októberben strandolni a Földközi-tenger partján, kirándultam 

a város felett magasodó hegyekben. Többször is meglátogattam a híres Sagrada Famíliát, 

bejártam a Casa Battló-t és a Casa Milá-t, eljutottam a Güell Parchoz és még sok más, mesébe 

illő kulturális és természeti értéket csodálhattam meg. Úgy hiszem, ezek az élmények örökre 

megmaradnak.  

A legszebb és legkedvesebb élmény a számomra a Santa Maria de Remei plébániai közösség 

marad. Minden szerdán találkoztunk, és közéleti és hitéleti kérdésekről beszélgettünk spanyol 

nyelven, közösen jártunk misére, bowlingozni és vacsorázni. A viszonylag nehéz első hónapok 

után bennük olyan barátokra találtam, akikkel közös alapokon állunk, és akikre számíthatok.  

Összességében azt gondolom, hogy sikerült egy tartalmas, mind szakmai, mind közösségi 

szempontból hasznos és értékes félévet eltöltenem Katalónia fővárosában, Barcelonában. Akik 

ide szeretnének menni Erasmusra, azoknak azt javaslom: legyenek bátrak, önállóak, legyenek 

óvatosak a szállásokkal, és töltsék meg a félévüket élményekkel, ne hagyják, hogy kifolyjon a 

kezeik közül ez az értékes idő.  


